



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Кудымкара истязавшей свою падчерицу

Кудымкарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Кудымкара, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием установлено, что в 2012 году обвиняемая систематически подвергала побоям свою 6-летнюю падчерицу. Следы телесных повреждений (гематомы, ссадины, кровоподтеки) на теле ребенка не остались незамеченными для воспитателей и медработников детского сада, который посещала потерпевшая. Администрацией детского сада по данному поводу неоднократно проводились заседания совета профилактики, на которые приглашались родители ребенка. Обвиняемая, обманывая работников сада, наличие телесных повреждений у ребёнка объясняла тем, что они могли образоваться от ударов её младшего годовалого сына, во время игр дома или в результате неосторожности самой девочки. Отец потерпевшей и муж обвиняемой вопреки интересам своей дочери отстаивал позицию жены. В результате администрация детского сада обратилась в правоохранительные органы. Предварительным следствием установлены 4 случая избиения ребенка.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/727822>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
